

*Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти
«Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті»*

Залізничний транспорт відіграє визначальну роль у розвитку нашої країни. Тому підготовка професійних фахівців для галузі залізничного транспорту є важливим і актуальним завданням.

Співробітництво Приватного акціонерного товариства «СЄВЕРОДОНЕЦЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ АЗОТ" та Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з підготовки високопрофесійних фахівців залізничного транспорту свідчить про високу якість теоретичної та практичної підготовки студентів спеціальності "Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті".

В розробленій ОПП «Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті» чітко визначені вимоги до компетентності майбутніх фахівців, які орієнтовані на практичну підготовку і здатність працювати над проектами стосовно об'єктів та систем залізничного транспорту.

Навчальний план з підготовки магістрів повністю відповідає завданню освітньої програми.

Особливістю фахівців, які пройшли підготовку за даним напрямком, є їх здатність розв'язувати складні задачі і проблеми галузі залізничного транспорту, вирішувати складні практичні завдання в питаннях організації перевезень, самостійно формулювати нові цілі і втілювати їх у виробництво, використовуючи нормативні документи.

В якості побажань щодо подальшого розвитку ОПП було: поглибити знання здобувачів вищої освіти щодо Технічних специфікацій інтероперабельності шляхом ознайомлення з Директивами та рекомендаціями таких залізничних організацій, як ERA (Залізничне Європейське агентство), UNIFE (Союз залізничної промисловості), CER (Європейська спілка залізниць) та ін. щодо забезпечення сумісності залізничних об'єктів та систем.

Підготовка магістрів за спеціальності «Інтероперабельність і безпека на залізничному транспорті» здійснюється згідно з навчальним планом, який повністю відповідає освітньо-професійній програмі.

директор з транспорту ПрАТ
«Севєродонецьке об'єднання Азот»

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop followed by a smaller loop and a horizontal stroke.

Бойцов А.М.